

Wrocław, 22.10.2019r.

## Pytania i odpowiedzi do treści Umowy

dot. postępowania na „*Przygotowanie, udostępnienie i obsługa stanowiska laboratoryjnego oraz przemysłowego przenośnika taśmowego do badań w zakresie testowania możliwości technologicznych wykorzystania prototypu robota kroczącego do prac inspekcyjnych infrastruktury odstawy taśmowej, w ramach podwykonawstwa do projektu: "THING - subTerranean Haptic INvestiGator", umowa numer: 780883 realizowanego w ramach Programu Horyzont 2020 (CT-2016-2017/H2020-ICT-2017-1) finansowanego przez Komisję Europejską.*

Zapytanie ofertowe nr DA/20/09/2019 z dnia 07.10.2019 r.

W związku z wpływieniem do Zamawiającego pytania dotyczącego zapisów w umowie do ww. postępowania, Zamawiający udziela poniżej następującej odpowiedzi:

### Pytanie nr 1 do wzoru umowy

§3 ust. 5 – [...] jednostronne uprawnienie do dokonania zmian terminów[...]; **propozycja:** wykreślić zapis

### Odpowiedź nr 1:

Zgoda na wykreślenie zapisu

### Pytanie nr 2 do wzoru umowy

§4 ust. 3 – [...] odpowiednim terminie; **propozycja:** konkretny termin winien być określony w umowie;

### Odpowiedź nr 2:

W terminie ustalonym przez obie strony

### Pytanie nr 3 do wzoru umowy

§4 ust. 3 in fine - [...] odstąpić od umowy według swojego wyboru w całości lub w części, z zachowaniem prawa do żądania zapłaty kar umownych i odszkodowania za szkodę wynikłą z nienależytego, w tym nieterminowego, wykonania umowy;

**propozycja:** wykreślić zapis, uregulowanie tej materii w kodeksie cywilnym jest wystarczające

### Odpowiedź nr 3:

Nie wyrażamy zgodny na zmianę zapisu.

### Pytanie nr 4 do wzoru umowy

§4 ust. 8 – termin 31 grudnia 2020 – wg §3 ust.1"b" termin to 31 października 2020

### Odpowiedź nr 4:

Oczywiście w §4 ust. 8 – termin zostanie zmieniony na 31 października 2020

4 d

**Pytanie nr 5 do wzoru umowy**

§5 ust. 1 – redakcja zapisu – rozwiązać za porozumieniem stron z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia (?)

**Odpowiedź nr 5:**

Zapis zmieniono na następujący: Strony mogą rozwiązać niniejszą Umowę w każdej chwili za porozumieniem Stron

**Pytanie nr 6 do wzoru umowy**

§5 ust. 4 - **propozycja:** wykreślić zapis, uregulowanie tej materii w kodeksie cywilnym jest wystarczające

**Odpowiedź nr 6:**

Zgoda na wykreślenie §5 ust. 4

**Pytanie nr 7 do wzoru umowy**

§7 ust. 1 – Wykonawca [...] – dlaczego nie Strony ?

**Odpowiedź nr 7:**

Zapis zmieniono na: Strony

**Pytanie nr 8 do wzoru umowy**

§7 ust. 6 – [...] wiąże Wykonawcę bezterminowo – określić termin na 5 lat

**Odpowiedź nr 8:**

Zgoda na zmianę:

Po słowie „Wykonawcę” dodaje się zapis ...”lecz nie dłużej niż 10 lat od zakończenia umowy.

**Pytanie nr 9 do wzoru umowy**

§8 ust. 1 – prawa do wyników [...] będą przysługiwać [...] wyłącznie Zamawiającemu – czy zgadzamy się na taki zapis ?

**Odpowiedź nr 9:**

Nie zgadzamy się na zmianę zapisu. Zapis w umowie zostaje bez zmian

**Pytanie nr 10 do wzoru umowy**

§9 – proponuje się opóźnienie zastąpić słowem zwłoka; 0,5% zastąpić 0,03%

**Odpowiedź nr 10:**

Zgadzamy się na zmianę słowa opóźnienie na zwłoka.

Zmiana wysokości kary będzie możliwa do rozważenia na etapie negocjacji

**Pytanie nr 11 do wzoru umowy**

§9 ust. 1 a – kara za odstąpienie od Umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 10% wynagrodzenia netto – propozycja zmniejszenia kary umownej do 5%

9 c/

**Odpowiedź nr 11:**

Zmiana wysokości kary będzie możliwa do rozważenia na etapie negocjacji

**Pytanie nr 12 do wzoru umowy**

Propozycja dopisania poniższej treści jako kolejnych ustępów w §9:

- „Zamawiający zobowiązuje się zapłacić Wykonawcy karę umowną w przypadku odstąpienia od Umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego w wysokości 10% wynagrodzenia netto” – (po zmniejszeniu kary umownej z tego samego tytułu dla Wykonawcy, proponujemy 5%)
- łączna wysokość kar umownych ze wszystkich tytułów określonych w niniejszym §9 nie może przekroczyć 20 % wynagrodzenia netto, o którym mowa w §6 ust. 1.

**Odpowiedź nr 12:**

Zgoda na dopisanie kolejnego tiretu dotyczącym kary za odstąpienie od umowy, w wysokości odpowiedniej jak w ust. 1 a.

Odnosnie uwag w tirecie drugim będzie możliwość do rozważenia w etapie negocjacji.

**Pytanie nr 13 do wzoru umowy**

§9 ust. 1 „b” in fine – *za opóźnienie w wykonaniu Etapu I [...] licząc od upływu umownego terminu wykonania danego Etapu – danego Etapu czy Etapu I ?*

**Odpowiedź nr 13:**

Dany Etap oznacza w tym przypadku Etap I – zapis jest czytelny i nie wymaga zmiany.

**Pytanie nr 14 do wzoru umowy**

§10 Dane osobowe – proponujemy dodanie Klauzuli informacyjnej jako załącznika do umowy.

**Odpowiedź nr 14:**

W treści umowy została zaproponowana klauzula uwzspólniona, w tej sytuacji klauzula jako załącznik do umowy jest zbędna

Dyrektor  
Ośrodka Badawczo-Rozwojowego  
*prof. Jan Butra*

*Lech Szyszkowicz*  
Wiceprezes Zarządu  
p.o. Prezesa Zarządu